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         Відповідно до Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве 
самоврядування в Україні» надаю звіт про виконану роботу депутата за 2025 рік. 

2025 рік мав бути роком реалізації багатьох планів розвитку Київського району та міста 
загалом, однак повномасштабна збройна агресія російської федерації продовжує вносити свої 
жорстокі корективи у всі сфери життя громади. Частина запланованих проєктів була 
переглянута, втім пріоритети залишилися незмінними – це безпека громади, підтримка 
військових, соціальний захист населення та забезпечення стабільної життєдіяльності міста. 

         Протягом року моя діяльність була спрямована на підвищення якості життя мешканців 
Київського району. Зокрема, я зосереджувався на наданні адресної допомоги мешканцям міста, 
сприяв вирішенню питань житлово-комунальної сфери, розвитку закладів соціальної 
інфраструктури, а також створенню безпечних і комфортних умов для мешканців і гостей 
міста. Усі ці напрямки реалізовувалися завдяки безпосередньому контролю за виконанням 
робіт та ініціативам, спрямованим на покращення повсякденного життя громади. 

Окремим і надзвичайно важливим напрямом роботи, як і в попередні роки, залишалася 
підтримка військових. Попри складну фінансову ситуацію, міська рада спрямувала понад 1 
мільярд 400 мільйонів гривень на підтримку військових. Така допомога має важливе значення 
для забезпечення безпеки міста та держави. 

         Упродовж року я брав участь у сесіях Одеської міської ради, долучався до обговорення 
питань розвитку району та міста загалом. Як член постійної комісії з питань планування, 
бюджету і фінансів, брав участь у підготовці та ухваленні рішень, що впливають на розвиток 
міста, відвідував засідання комісії та вносив пропозиції. 

         У 2025 році кошти мого депутатського фонду було спрямовано на два ключові напрямки: 

 • Капітальний ремонт їдальні в Одеському ліцеї «Гармонія» Одеської міської ради, що 
дозволило створити сучасне, безпечне та зручне приміщення для організації харчування учнів. 

 • Закупівлю медичного обладнання для Комунального некомерційного підприємства 
«Консультативно-діагностичний центр № 20» Одеської міської ради, що дало змогу 
розширити можливості діагностики, покращити медичну допомогу та забезпечити своєчасне 
обстеження пацієнтів. 

         Продовжував надавати всебічну допомогу людям похилого віку, людям з інвалідністю та 
іншим соціально вразливим категоріям населення. Протягом року до моєї громадської 
приймальні звернулася значна кількість жителів району з різноманітними питаннями. Я завжди 
наголошував, що в місті діють міські цільові програми. За моїм поданням було надано 
матеріальну допомогу мешканцям міста на загальну суму близько 6 000 000 (шість мільйонів) 
гривень. 



         Також протягом року проводив зустрічі з мешканцями будинків району, особисто 
обговорюючи нагальні проблеми та потреби житлового фонду. Такі зустрічі дозволяли 
жителям безпосередньо висловлювати свої зауваження та пропозиції, а мені – своєчасно 
реагувати на порушені питання та контролювати ефективність виконаних робіт. 

З метою підвищення якості життя мешканців Київського району з моєї ініціативи було 
реалізовано комплекс заходів, спрямованих на модернізацію житлового фонду. Зокрема, 
проведено роботи з капітального ремонту покрівель у частині житлових будинків району, що 
забезпечило мешканцям якісні та безпечні умови проживання. У низці будинків виконано 
капітальний ремонт міжпанельних швів житлових будинків, спрямований на підвищення 
енергоефективності та захист конструктивних елементів будівель. Окрім цього, здійснено 
заміну ліфтового обладнання в окремих житлових будинках району, що суттєво покращило 
умови пересування та щоденний побут мешканців багатоповерхових будинків. 

Важливим кроком у розвитку міського простору стало відкриття безкоштовного 
інклюзивного пляжу на 11-й станції Великого Фонтану. Цей простір створено з урахуванням 
потреб людей з інвалідністю та маломобільних груп населення і він став реальним прикладом 
впровадження принципів доступності, рівних можливостей та гідного відпочинку для всіх 
мешканців і гостей міста. 

         Хоча протягом року виконано багато завдань, попереду ще чимало роботи для 
подальшого розвитку району та підвищення якості життя його мешканців. Продовжую 
докладати максимум зусиль для реалізації нових ініціатив та підтримки соціально важливих 
проєктів. 

Контактні телефони для швидкої комунікації: +38 (095) 930-55-84; +38 (099) 872-08-62. 

Також завжди на зв’язку через соціальні мережі Facebook та Instagram. 

З повагою, ваш депутат – Дмитро ТАНЦЮРА.  

  

 


